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Ακούστε το κείμενο της είδησης

  

κατασκευή
σχολείων στη
Θεσσαλονίκη
ανακοίνωσε ο
πρωθυπουργός

   

Την παραχώρηση του πρώην οικοτροφείου «Μέγας Αλέξανδρος» στον δήμο
Θεσσαλονίκης για τη δημιουργία πρότυπου πάρκου ΑμΕΑ, δύο οικοπέδων στο δήμο
Πυλαίας Χορτιάτη κι ενός στον δήμο Νεάπολης Συκεών για την κατασκευή
σχολικών συγκροτημάτων, ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας.

Συνοδευόμενος από την αναπληρώτρια υπουργό Εργασίας, Θεανώ Φωτίου, ο κ.
Τσίπρας συναντήθηκε με τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Γιάννη Μπουτάρη, τον δήμαρχο
Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτετζίδη και τον αντιδήμαρχο Νεάπολης Συκεών,
Αντώνη Σαουλίδη, για να τους ανακοινώσει τις παραχωρήσεις των οικοπέδων σε
αίθουσα του ξενοδοχείου Grand Hotel Palace, στο περιθώριο του περιφερειακού
αναπτυξιακού συνεδρίου Κεντρικής Μακεδονίας.

Στην αίθουσα είχαν τοποθετηθεί μακέτες που έδειχναν πώς θα είναι το πάρκο που
θα γίνει στο πρώην οικοτροφείο «Μέγας Αλέξανδρος».

Το πάρκο αυτό είναι το πρώτο στην Ελλάδα για άτομα με αναπηρία και για όλους
τους άλλους και ο κ. Τσίπρας είπε ότι είναι «από τα πιο σύγχρονα στα Βαλκάνια».
«Είναι πολύ σημαντική εξέλιξη η δημιουργία του, μια τομή», τόνισε και πρόσθεσε
πως θα το ευχαριστηθούν οι κάτοικοι της περιοχής της Τούμπας, κυρίως τα παιδιά,
και θα συμβάλει στο να γίνει η πόλη της Θεσσαλονίκης πιο φιλική για τα ΑμΕΑ.

Η μελέτη για το πάρκο, είναι έτοιμη από το υπουργείο Εργασίας, το οποίο θα βάλει
και ένα χρηματικό ποσό για την κατασκευή και το πάρκο θα περάσει αποκλειστικά
στον δήμο Θεσσαλονίκης.

Τα cookies είναι σημαντικά για την εύρυθμη λειτουργία του site μας και τη βελτίωση της online εμπειρία σας.  
Πατήστε "Αποδοχή Cookies" για να συνεχίσετε ή επιλέξτε "Περισσότερες πληροφορίες" για να διαβάσετε

περισσότερα σχετικά με τα cookies. 
 

Αποδοχή CookiesΑποδοχή Cookies περισσότερα..περισσότερα..

http://www.ert.gr/cookies/


Ο δήμαρχος Γιάννης Μπουτάρης δήλωσε την ικανοποίηση του, είπε ότι το πάρκο
αυτό πρέπει να αποτελέσει πρότυπο και για άλλες παιδικές χαρές και εξέφρασε τη
βεβαιότητα ότι θα ολοκληρωθεί σύντομα. Σε αυτό το σημείο παρενέβη ο
πρωθυπουργός και του είπε «δεν είναι μακέτα το έργο». Ο δήμαρχος Πυλαίας
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, είπε ότι με την παραχώρηση των δύο οικοπέδων
δίνεται λύση σε μια εκκρεμότητα 15 χρόνων, καθώς ο δήμος τα διεκδικούσε.
Πρόσθεσε πως είναι ιδιαίτερα χαρούμενος, γιατί τις τελευταίες μέρες
ανακοινώθηκε επίσης ότι θα κατασκευαστεί σε περιοχή του δήμου του (Φίλυρο), το
Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης και η υπουργός Τουρισμού Έλενα Κουντουρά
υπέγραψε την απόφαση για τη δημιουργία μαρίνας στην Πυλαία.

Επίσης και ο αντιδήμαρχος Νεάπολης Συκεών, Αντώνης Σαουλίδης, εξέφρασε
ικανοποίηση γιατί δίνεται λύση σε ένα χρόνιο αίτημα του δήμου.
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